

SITA SOC Ltd, 459 Tsitsa Street, Erasmuskloof, Pretoria, South Africa • PO Box 26100, Monument Park, 0105, South Africa Tel: +27 12 482 3000 • Fax +27 12 367 5151 • Reg. No 1999/001899/30 • www.sita.co.za

> Reference: RFB 2847-2023_Rev01 Enquiries: <u>Muditambi.Gangazhe@sita.co.za</u>

RFB 2847/2023 (Rev01) ERRATUM_01:

APPOINTMENT OF A SERVICE PROVIDER FOR THE PROVISIONING OF BROADBAND CONNECTIVITY SERVICES FOR THE WESTERN CAPE GOVERNMENT (WCG) FOR A PERIOD OF EIGHTY-FOUR (84) MONTHS

Dear Prospective Bidders,

Please note the Erratum/ Changes below on the Bid Specification RFB 2847-2023:

1) Pricing Schedule:

- 1.1 Note that the following Document has been <u>replaced</u> as it is no longer applicable:
 - BB2 Pricing Scenario_F01 RFB 2847-2023.
- 1.2 The Document mentioned above was **<u>replaced with</u>** the following:
 - BB2 Pricing Scenario_F01 RFB 2847-2023_Final_Rev01.

Note (1): The VAT calculation was corrected.

2) Invitation to Bid Document:

- 2.1 Note that the following Document has been <u>replaced</u> as it is no longer applicable:
 - Invitation to bid document RFB 2847-2023.
- 2.2 The Document mentioned above was **<u>replaced with</u>** the following:
 - Invitation to bid document RFB 2847-2023_20240219_Rev01.

Note (1):The following Definition in Section A.2: Terms and Definitions of the Invitation to Bid was <u>removed</u>: "Bid price - price offered by the bidder, <u>excluding</u> value added tax (VAT)";

<u>and replaced with</u>: **"Bid price** - price offered by the bidder, <u>including</u> value added tax (VAT)".

Non-Executive Directors:

Mr K Pillay (Chairperson), Ms L Petlele (Deputy Chairperson), Ms N Pietersen, Ms K Sibanda, Ms L Abrahams (Dr), Mr M Mnisi, Mr L Keyise, Ms L Mseme, Ms R Naidoo

Executive Directors:

Mr S Dzengwa (Managing Director: Acting) Mr MK Kgauwe (Chief Financial Officer), PH Attorneys (Company Secretary: Acting)

RFB 2847/2023 (Rev01) ERRATUM_01:

APPOINTMENT OF A SERVICE PROVIDER FOR THE PROVISIONING OF BROADBAND CONNECTIVITY SERVICES FOR THE WESTERN CAPE GOVERNMENT (WCG) FOR A PERIOD OF EIGHTY-FOUR (84) MONTHS

Note (2): Contact person changed <u>from</u>: <u>Mogau.Sebothoma@sita.co.za</u>

to Muditambi.Gangazhe@sita.co.za;

Note (3): Closing date changed <u>from</u> 15th March 2024 to 28th March 2024 at 11h00 (am)

Note (4): Questions and Queries date changed <u>from</u> 01 March 2024 to 14th March 2024.

Note: Failing to use the revised documents or submitting the incorrect documents will result in disqualification.